NO se permite el uso de CALCULADORA, NI de material auxiliar

Tenemos 4 senales moduladas en frecuencia que se conforman
adecuadamente para que puedan tratarse digitalmente como 4 trenes de
pulsos A, Ay, B4, By, que agrupados dan lugar a 2 palabras, A(A; Ay) ¥
B(B; By), de 2 bits cada una. Estas palabras A y B que representan
numeros positivos y negativos en C-2 se comparan aritméticamente y en
funcidon del resultado de su comparacion se realiza la siguiente
transmision a un bus:

a) Si A >B, pasa (A - B) al BUS.
b) SiA<B, pasa (B—A) al BUS.

c) Si A y B coinciden o hay Rebose en la operacion aritmética, entonces
las lineas de acceso al bus presentan alta impedancia.

El diagrama de bloques del sistema que hay que disefar es el que se
muestra continuacion.
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diagrama de bloques especificando las expresiones de las senales
en los distintos puntos de interés.

2. Comparador: Disene el circuito que implementa la comparacion
aritmética de palabras de dos bits en C-2.

3. Restadores: Disene un restador de palabras de 2 bits en C-2 y
adaptelo para que el mismo circuito realice las dos restas, A-B y B-A.

4. Circuito de Acceso al Bus: Disene el circuito de acceso al bus para
que las senales que pasan al BUS sean las especificadas en el
enunciado en funcién del resultado de la comparacién de las palabras
Ay By del rebose.

5. Circuito completo: Dibuje el circuito completo, a nivel de puertas,
que resulta de la union de los distintos bloques y verifique las senales
que llegan al bus cuando las palabras de entrada son:

A (A1 Ag)=11 y B (B By)=01
A'(A; Ag)=01 y B’(B; By)=10
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